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Schemat blokowy systemu transmisji z decyzyjnym sprzężeniem zwrotnym przedstawiono na rysunku (xxx).
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Przebieg transmisji jest następujący. Ciąg informacyjny 
[image: image1.wmf]x

 otrzymany ze źródła informacji (ZI) zostaje przekształcony w koderze w ciąg kodowy 
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. Ciąg kodowy przekazywany jest następnie przez kanał podstawowy na stronę ujścia informacji (UI). Układ decyzyjny UI podejmuje na podstawie ciągu odebranego 
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 tzw. decyzję wstępną w. W przypadku braku podstaw do twierdzenia, że w transmisji wystąpiły przekłamania, następuje podjęcie decyzji akceptacji (A) ciągu odebranego 
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. Z kolei w przypadku stwierdzenia przekłamań następuje podjęcie decyzji dyskwalifikacji (D) ciągu odebranego 
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. Po podjęciu decyzji akceptacji podejmowana jest następnie tzw. decyzja ostateczna, polegająca na zdekodowaniu ciągu odebranego, w wyniku czego otrzymuje się odtworzony ciąg informacyjny 
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, i przekazaniu go do ujścia informacji.
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